

平成 21 年 5 月 26 日

各 位

会 社 名 株式会社フォーバル

代表者名 代表取締役会長兼社長 大久保 秀夫

(JASDAQ · コード番号8275)

問合せ先 取締役管理本部長 加藤 康二

電話番号 03-3498-1541

子会社である株式会社フリードの商号の変更に関するお知らせ

本日当社子会社である株式会社フリード(JASDAQ・コード9423)は、添付別紙「商 号の変更に関するお知らせ」を発表いたしましたのでお知らせいたします。

以 上

JASDAQ 平成21年5月26日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 フ リ ー ド 代表者名 代表取締役社長 稲垣 靖彦 (JASDAQ・コード9423) 問合せ先 取締役管理本部長 松永 光市 (TEL03-5436-1702)

商号の変更に関するお知らせ

当社は、平成21年5月26日開催の取締役会において、平成21年6月23日に開催予定の定時株主総会で「定款一部変更の件」が承認されることを条件として、下記のとおり、商号変更を付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 新商号 株式会社フォーバル・リアルストレート(英文名 Forval RealStraight Inc.)
- 2. 変更日 平成21年7月1日
- 3.変更の理由 当社は、平成12年4月より「株式会社フリード」の商号で事業を営んでまいりましたが、平成21年6月の定時株主総会をもって新経営陣が選任され、新しい代表者のもと再出発を図ります。新商号への変更は、その決意を社内外に対し、明確にするためであります。

新商号の由来は、二つあります。まず、平成21年2月にフォーバルグループの一員となりましたが、グループのコーポレート・アイデンティティが「新しいあたりまえ」となっており、この「あたりまえ」を違う表現であらわすことにより、グループの一員であるという自覚を持つことにあります。「あたりまえ」とは「当然の結果の積み重ね」であり、あたりまえの結果を残すためには正しい(Real)道をまっすぐ(Straight)に進むことだと考えます。

また新しい事業戦略である「トータルオフィスソリューション」を展開していく上で、不動産 (Real Estate) の頭文字を頂くことは、事業ドメインを明確にイメージさせることが可能となります。

企業理念と新戦略に基づいた新商号の変更を機に、事業拡大に全力を尽くして参ります。

以上